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Entrelinha 1,5, sem figuras Caderno 1-

Duracgao da Prova (Caderno 1 + Caderno 2): 90 minutos. | Tolerancia: 30 minutos. 6 Paginas

Caderno 1: 35 minutos. Tolerancia: 10 minutos.
E permitido o uso de calculadora.

A prova é constituida por dois cadernos (Caderno 1 e Caderno 2).
S6 é permitido o uso de calculadora no Caderno 1.

Risca o que pretendes que nao seja classificado.

Para cada resposta, identifica o item.

Apresenta apenas uma resposta para cada item.

A prova inclui um formulario, que se encontra no final do Caderno 1.

As cotagbes dos itens de cada caderno encontram-se no final do respetivo caderno.

Na resposta aos itens de escolha multipla, seleciona a opgao correta. Escreve na folha de respostas o nimero

do item e a letra que identifica a opgao escolhida.
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1. Qual dos conjuntos seguintes é igual ao conjunto ]— 1, % N [«/g, 3[?

a) [\/g,3[

b) ]—1,2
c) [E’Z]
d |-1,3]

2. Determina o quociente entre os nimeros 0,1 e 0,000 004.

Apresenta o resultado em notacgéo cientifica.

Mostra como chegaste a tua resposta.

3. O diagrama de caule-e-folhas seguinte representa um conjunto de dados.

203 5
301 2 2
414 5
5106

Nas afirmacgdes seguintes, X representa a médiae X representa a mediana deste conjunto de dados.

Qual das afirmacgdes seguintes é verdadeira?

a) x=36 e x=40

b) Xx=36 e x=32

c) x=52e x=32

d ¥=52e ¥=40
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4. Considera um retangulo [ABCD].
No lado [BC] assinalou-se um ponto E tal que CE =02 cm.
Sabe-se que:
e AF =4,1cm
o AEB=10°

Determina AD .

Apresenta o valor em centimetros, arredondado as décimas.

Se procederes a arredondamentos nos calculos intermédios, conserva pelo menos trés casas decimais.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

Para resolveres este problema, precisas de um dos valores seguintes.

sen 10°=0,1736 cos 10°=0,9848 tg 10°=0,1763

sen 80° = 0,9848 cos 80°=0,1736 tg 80°=15,6713

5. Considera um prisma reto de bases quadradas [ABCD] e [EFGH]. As arestas laterais s&o os segmentos

de reta [AF], [BG], [CH] e [DE].

Identifica uma reta paralela ao plano que contém a base [EFGH] do prisma, recorrendo a letras que
designam os vértices.
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6. Considera um triangulo [ABC] retangulo em B. Nolado [AB] assinalou-se um ponto D e nolado [AC]

assinalou-se um ponto £ tais que [DE] é paraleloa [BC].

Sabe-se que:

e AD =6cm
e DE =4cm
e AB=9cm

6.1. Determina AE .

Apresenta o valor pedido em centimetros, arredondado as décimas.

Apresenta todos os calculos que efetuares.

6.2. Determina o volume de uma piramide de base [ABC] e cuja altura é iguala 6 cm.

Apresenta o valor pedido em cmd.

Apresenta todos os célculos que efetuares.

Fim do Caderno 1
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COTAGOES

de e 3 pontos
2 ettt e e a e 6 pontos
B e e e e e aaaeaaaaaaeaeeaea—————— 3 pontos
. e e e e e et ——————— 7 pontos
L PP P PP PRPPPPPPR 4 pontos
B L. e e e e e e e e e e e aaa—————— 5 pontos
B 2. i e aaaaaaaaaaeaaaaaaeaar————_ 7 pontos
Subtotal (Cad. 1) .......c.cceevnneennn. 35 pontos
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Formulario

Nidmeros

Valor aproximado de & (pi): 3,14159
Geometria
Areas

Diagonal maior X Diagonal menor
2

Losango:

Base maior + Base menor
2

Trapézio: X Altura
Superficie esférica: 472, sendo r o raio da esfera

Volumes

Prisma e cilindro: Area da base x Altura

Area da base x Altura
3

Piramide e cone:

Esfera: 473

3 , sendo 7 o raio da esfera
Trigonometria

Férmula fundamental: sen?x + cos?x=1

senx

Relaciao da tangente com o seno e o0 cosseno: tgx = oS x
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